



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
21 апреля 2020 года
•
№ 33
(10428)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 11 руб. 96 коп.



Переправа, переправа - берег левый, берег правый

С приходом весны жители Назаровского сельского поселения на время паводка остаются отрезанными от «большой земли». Вода, как и в прошлые годы, затопила мост через реку Ишим. С 14 апреля здесь организована переправа, которая соединяет территорию Назаровского сельского поселения с «большой» землёй. Мы побывали там, чтобы своими глазами увидеть, что сделано для того, чтобы назаровцы не оказались изолированными. Нас встретил глава Назаровского сельского поселения Григорий Чубанов. Он рассказал, как в условиях сложной эпидемиологической обстановки налажена работа.

- Как мы знаем, население Абатского района живёт в режиме самоизоляции. Поэтому переправа через реку частных лиц ограничена и проводится только по крайней необходимости. Категорически запрещён въезд и выезд посторонних людей, гостей и родственников из других районов. Конечно, в случае надобности мы перевозим людей с соблюдением всех правил предосторожности и использованием средств индивидуальной защиты. Катерист обязательно использует маску и пер-

чатки, используются дезсредства для обработки транспорта, при перевозке людей соблюдается определённая дистанция. Для безопасности граждан катер оснащён спасательными кругами и жилетами.

Владимир Шмаков работает на катере не первый год. Он перевозит одновременно не более трёх человек.

Жители поселения в период паводка обеспечены продуктами питания, товарами первой необходимости. Подвоз хлеба осуществляется пять раз в неделю: в понедельник, среду, пятницу - в село Назарово, во вторник и четверг - в деревни Черемшанку и Юргу.

Организована перевозка сотрудников некоторых служб - лесников, пожарных, медицинских работников. На территории Назаровского сельского поселения круглосуточно дежурит скорая помощь, которая в экстренном случае доставит заболевших граждан к переправе.

Уровень воды в реке пока не превышает норму. Переправа подготовлена тщательно, её работа идёт без остановок и сбоев. Поэтому назаровцам волноваться не стоит - помощь в случае необходимости придёт вовремя!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

Берегите лес от огня!

С 10 апреля на землях лесного фонда произошло три лесных пожара на площади 25 га (в Упоровском, Сорокинском и Викуловском лесничествах). Пожары ликвидированы в первые сутки силами 17 специалистов лесопожарных групп и пятью единицами техники. Причина возгораний - неосторожное обращение с огнём, нарушение правил пожарной безопасности населением.

Наибольшее количество термоточек зафиксировано в Абатском районе (41 термоточка), в Викуловском районе (19 термоточек), в Ишимском районе (15 термоточек), в Тюменском районе (12 термоточек).

На текущий момент средний класс пожарной опасности по условиям погоды по Тюменской области соответствует I классу (пожарная опасность отсутствует). В Ишимском, Голышмановском, Сладковском, Омутинском, Армизонском районах отмечается частично III класс (средняя степень пожарной опасности). В Бердюжском и Казанском районах отмечается частично IV класс (высокая степень пожарной опасности). По информации отдела мониторинга, охраны и защиты лесов департамента лесного комплекса Тюменской области, на ближайшие дни значительных изменений погодных условий не ожидается.

Департамент лесного комплекса Тюменской области напоминает, что в условиях пожароопасного сезона действуют ограничения:

- запрещается разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках повреждённого леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;
- в других местах (не в лесу) разведение костров допускается на площадках, отделённых противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра, после завершения костёр должен быть тщательно засыпан землёй или залит водой до полного прекращения тления;
- в лесу запрещено бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);
- запрещено употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;
- запрещено оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;
- запрещено заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнём вблизи машин, заправляемых горючим;
- запрещено выполнять работы с открытым огнём на торфяниках;
- запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором.

В случае обнаружения лесного пожара на соответствующем лесном участке следует немедленно сообщить об этом в специализированную диспетчерскую службу (8-800-100-94-00, 112) и принять все возможные меры по недопущению распространения лесного пожара.

Должностные лица ГКУ «Тюменьлес» и федерального лесного надзора патрулируют леса Тюменской области в усиленном режиме - территории объезжают каждый день, в том числе в выходные дни. Гражданину, который подвергает опасности лесные территории, грозит крупный штраф и, возможно, уголовный срок.

По КоАП нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 500 тысяч до одного миллиона рублей. Уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путём поджога наказывается по УК РФ в размере от 500 тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от трёх до четырёх лет либо лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере от 200 до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от восемнадцати месяцев до трёх лет или без такового.

Подготовила ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	21 апреля (вт)	22 апреля (ср)	23 апреля (чт)	24 апреля (пт)
Температура воздуха	+ 10... + 17...	+ 13... + 23...	+ 9 ... + 12...	+ 8... + 13...
Осадки	Малооблачно, небольшой дождь	Ясно	Пасмурно, небольшой дождь	Пасмурно, небольшой дождь
Ветер	СЗ-З 1-4 м/с	ЮВ 3-7 м/с	ЮЗ 2-9 м/с	Ю 3-7 м/с
Давление	757 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.	743 мм рт. ст.	745 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Они сражались
за Родину
2 стр.**

**Сообща победим
вирус
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



В День Победы он надевал пиджак с орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени и медалями, выходил на берег реки Китерни и долго, опершись на костыли, стоял. О чём думал он в те минуты, о чём вспоминал? Может быть, о том, как когда-то давно его дед Павел Иванович решился и перевёз свою семью из Рязанской губернии в Сибирь? Или перед его глазами пронеслись годы его юности? Или вспоминал любимые места ерёминских окрестностей, которые исходил и извездил вдоль и поперёк?

Михаил Иванович Гусев – солдат Великой Отечественной, уроженец деревни Ерёмной ныне Абатского района Тюменской области. Родился 29 октября 1907 года в крестьянской семье, получил начальное образование. До октябрьских событий 1917 года семья жила личным хозяйством. Иван Павлович и Матрёна Васильевна воспитывали троих сыновей – Якова, Михаила, Аркадия и дочь Елизавету в строгости, сзымальства приучали к труду. Отец брал старших мальчишек с собой в поле, обучая их основам земледелия, на рыбалку, так как сам был заядлым рыбаком. Матрёна Васильевна вышивала, вязала, содержала в чистоте дом, обеспечивала семью разносолами. Вместе с ней занималась домашними делами или играла с младшим братом Аркашей дочь Лиза. Жили небогато, но всё необходимое было.

После революции в деревне началось установление социалистических производственных отношений. В 1927 году XV съезд ВКП(б) принимает решение о коллективизации. Решение съезда доходит и до сибирской глубинки. В начале 30-х годов Гусевы вступают в колхоз. Как свидетель-

Боевой и трудовой путь Михаила Гусева

ствуют документы, М.И. Гусев начал трудовую деятельность рядовым колхозником, а незадолго до войны стал председателем колхоза им. Сталина. Привыкший всю работу делать на совесть, он требовал этого и от других. Жизнь налаживалась, коллективное ведение хозяйства оправдывало себя. Появились первые тракторы, сеялки. Но летнее июньское утро внесло свои коррективы на долгие четыре года.

Из семьи Гусевых все сыновья ушли на фронт. Старший сын Яков пропал без вести в начале войны. Михаил и Аркадий с честью прошли через все испытания военного лихолетья. Аркадия, младшего из братьев, награда (орден Славы 3 степени) нашла в 1947 году. В 1942 сержант Аркадий Гусев со своим взводом выбил неприятеля из траншей, лично убил трёх гитлеровцев, а также его бойцы захватили трофеи: автомашину, четыре ручных пулемёта, 18 автоматов и другое имущество противника. При налёте вражеских самолётов Аркадий был тяжело ранен и эвакуирован в госпиталь.

Орден Красной Звезды украсил грудь среднего брата Михаила в 1943 году.

Михаил Иванович был призван на фронт в 1941 году Кировским РВК Омской области Кировского района города Омска. Служил на Юго-Западном фронте в составе 642-го ордена Ленина Краснознамённого пушечного артиллерийского полка 24-й тяжёлой пушечной артиллерийской бригады 5-й артиллерийской дивизии прорыва резерва Верховного главнокомандования СССР. Михаил Иванович Гусев был связистом. Воевал достойно. В 1943 году в одном из боёв на Украине при переправе по реке Днепр старший телефонист Гусев обеспечил бесперебойную связь батареи с командным пунктом и был представлен к награде. Из наградного листа: «15.10.1943 года противник контратаковал наши части, нахо-

дящиеся на правом берегу Днепра и огнём своей артиллерии непрерывно нарушал связь батареи с командиром ОП. Тов. Гусев под непрерывным огнём противника, устроив примитивный плот, принял один восстанавливать связь через реку. Переправившись на левый берег, быстро восстановил связь, благодаря чему контратака противника была отбита с большими для него потерями. В течение двух суток тов. Гусев без отдыха обслуживал телефонную станцию, обеспечивая нормальную работу линии связи через реку Днепр. Достоин правительственной награды – ордена «Красная Звезда». Командир 642 ордена Ленина Краснознамённого Пушечного артиллерийского полка майор Гришин».

Трудные дороги войны не закончились, серьёзные испытания ждали бесстрашного сибиряка впереди. Ровно через год, 14 октября 1944 года, когда войсковая часть вела трудные бои в Польше, Михаил Иванович был тяжело ранен осколком мины в ногу. Произошло это в местечке Велишев недалеко от Варшавы. В свидетельстве о болезни написано о том, что первая врачебная помощь оказана ефрейтору Гусеву через три часа после ранения в полковом медицинском пункте (ПМП). Затем - медсанбат и ряд госпиталей. 17 октября была проведена ампутация правой ноги до 1/3 бедра. Дальнейшее лечение и реабилитацию проходил в госпитале № 1486 города Улан-Удэ. В сентябре 1945 года на основании ст. 65 графы 1 расписания болезней приказа НКО СССР № 336 от 24.10.1942 года признан негодным с исключением с учёта. Для Абатского райсобеса 10 сентября 1945 года была выдана справка по акту ВТЭК № 168 о том, что Михаил Иванович Гусев признан инвалидом 2 группы. Ранение и инвалидность связаны с пребыванием на фронте.

По возвращении домой ефрейтор в отставке Михаил Иванович Гусев, несмотря на инвалидность, снова возглавил колхоз им. Сталина. А когда в 1961 году произошла реорганизация колхоза, работал бригадиром животноводства, рабочим на Ерёминском отделении совхоза «Абатский». Интересным является тот факт, что человек, у которого ампутирована нога, работал до выхода на пенсию по возрасту. Уволен из штата совхоза 18 марта 1968 года в связи с выходом на заслуженный отдых.

Но понятие «отдых» для Михаила Ивановича не означало бездействие. Его можно было увидеть рано утром сидящим с удочкой на Китерне. Он живо интересовался тем, что происходило в совхозе и на отделении. Мог дать дельный совет управляющему или бригадиру полеводства, пожурих нерадивого работника. Для своих четверых детей он был непревзойдённым авторитетом, а для супруги Анны Лукьяновны – надёжной опорой.

К 40-летию Победы в Великой Отечественной войне М.И. Гусев был награждён орденом Отечественной войны I степени. В конце восьмидесятых ему, как фронтовику, построили добротный дом. Только жить в нём Михаилу Ивановичу не довелось. В декабре 1990 года его не стало. Этот человек достойно жил, воевал, работал, воспитывал детей, беззаветно любил свою малую родину. Похоронен он на деревенском кладбище в Ерёмной. Его ордена и медали – плата за пролитую кровь. А самая главная награда нашим фронтовикам, выжившим и погибшим – память народная. И мы, живущие, должны делать всё, чтобы сохранить честную память о той войне, которую на своих плечах вынес советский солдат. Его волей, его кровью добыта победа над фашизмом.

НИНА ПУШКАРЁВА

• 21 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём местного самоуправления! С каждым годом возрастает его значение, поэтому учреждение такого праздника вполне обоснованно. Местное самоуправление призвано решать насущные и актуальные вопросы и проблемы людей. Успешность работы муниципальных служащих и депутатов местных дум зависит от их добросовестного отношения к делу, неравнодушия, профессионализма и самоотдачи.

Принципиальная позиция органов местного самоуправления сегодня – учитывать мнения жителей территории, дать возможность им участвовать в решении вопросов местного значения. Замечательно, что сегодня всё больше наших земляков проявляют свою активную гражданскую позицию, выдвигают инициативы, предлагают свои идеи и проекты. При вашем непосредственном участии обновляются и благоустраиваются общественные пространства и дворы, появляются новые объекты, с каждым днём комфортнее и уютнее становятся наши муниципалитеты.

Не сомневаюсь, сообща нам по силам реализация самых амбициозных задач. У нас уже есть хороший опыт работы в одной команде, и мы продолжим это взаимодействие.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и новых свершений на благо родного муниципалитета и всей Тюменской области!

АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области

• ПОСЕВНАЯ - 2020

Абатские аграрии готовятся к выходу в поле

Весенние полевые работы – пора ответственная, и для достижения хорошего урожая требуется учитывать все технологические и агротехнические нюансы.

О готовности аграриев к посевной рассказывает В. Соловейко, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Абатского муниципального района.

В этом году сельхозпредприятия и фермеры Абатского района намерены засеять 32858 га зерновых культур, в том числе пшеницы - 20294 га, ячменя – 5994 га, овса – 4806 га. Наибольшую площадь полей (14339 га) займут кормовые культуры. В прошлом году в районе было посеяно 1464 га озимых культур, которые неплохо перезимовали, и у земледельцев есть надежда на хороший урожай. По данным на 16 апреля, к выходу в поле подготовлено 119 тракторов, 64 посевных комплекса, 32 автозагрузчика, шесть автозаправщиков, создано восемь аварийных звеньев, заканчивается закуп горюче-смазочных материалов и из 740 тонн плановых имеется 258 тонн топлива. До кондиционной готовности в хозяйствах доводится семенной материал, и сегодня эта цифра составляет 66 %. Однако в таких хозяйствах, как ПСХК «Болдыревский», «Ника – Агро», у индивидуальных предпринимателей А. Колесникова, В. Бочанова, С. Клишева, С. Ковальского кондиционные семена доведены до 100 % готовности.

Что касается удобрений, то, исходя из потребностей, зерносеющим предприятиям необходимо иметь 3528 тонн удобрений. Такие хозяйства, как ХРП «Абатское», ПСХК «Болдыревский», ООО «ВосходАгро», ООО «Ника – Агро», А. Колесников, С. Лапочкина, В. Бочанов, А. Сыровацких приобрели удобрения в полном объёме.

В целом к выходу в поле аграрии района готовы, и есть уже первые результаты: механизаторы «Ника – Агро» заборонили 30 га пашни. Землепашцам района остаётся дожидаться стабильно тёплой погоды, и посевная пойдёт полным ходом.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото АНДРЕЯ КИПРИНА



Боронование на абатских полях

Приглашаем к участию

3 марта 2020 года стартовал Всероссийский конкурс «Доброволец России - 2020». В рамках конкурса поддерживаются проекты участников в возрасте от восьми лет, которые могут быть представителями добровольческих, некоммерческих организаций и объединений, инициативных групп, а также участников трудовых коллективов, общественных и государственных организаций, имеющих свою социальную инициативу, которая оказывает влияние на повышение качества жизни граждан, решение социальных проблем в различных сферах.

Заявки принимаются на портале DOBRO.RU в разделе «Конкурс», информацию об участии в конкурсе сообщить по т.: 41-1-64.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

КОРОНАВИРУС

– это возбудитель острой респираторной вирусной инфекции (ОРВИ), при котором отмечается выраженная интоксикация организма и проблемы с дыхательной и пищеварительной системами.

2–14
суток

Инкубационный период

2 часа 3 дня

Устойчивость вируса во внешней среде

Чем опасен коронавирус?

- быстро прогрессирующие заболевания нижних дыхательных путей
- сепсис и септический шок
- пневмония
- острая дыхательная недостаточность
- острый респираторный дистресс-синдром

Симптомы коронавируса

При любом из вышеперечисленных недомоганий, незамедлительно обратитесь к врачу!

Как передаётся вирус?

Воздушно-капельным путем (при кашле, чихании, разговоре)



Воздушно-пылевым путем (через воздух, содержащий зараженные возбудителем частички жидкости/пыли)



Контактным путем (продукты питания, предметы обихода)

Тяжелое течение заболевания, а также летальные исходы наблюдались у пациентов, исходно имеющих хронические болезни на фоне сахарного диабета, гипертонии, атеросклероза и пр.

41 год Средний возраст заболевших

Осложнения

отит



менингоэнцефалит



пневмония



синусит



проблемы с ЖКТ у детей



миокардит

**Всё
пройдёт**

*А весна всё равно пришла,
Не спугнул никакой её вирус,
Не свернула с пути она
И по графику к нам явилась.
В своё время растаял снег,
Птицы к гнёздам опять*

вернулись,

*Так же солнечный льётся свет,
И медведи в лесу проснулись.
Хоть тревога в сердцах живёт:
Что же с нами случится завтра?
Верим – время лихое пройдёт,
Так же будут гореть закаты.
Так же будет цвести сирень,
Оживут и поля, и пашни.
И сегодняшний горький день
Станет, верим мы, днём*

вчерашним.

*Лето сменит опять весну,
Времена не собьются с круга.
Надо лишь пережить беду
И терпимее быть друг к другу.
Ураганы и наводнения,
А теперь этот вирус ещё,
Сеют в душах у нас сомнения:
Всё ли делаем мы хорошо?
Может, нам за грехи расплата,
Что не праведно мы живём?
Вывод сделать должны когда-то,
А иначе – к чему придём?*

ЛЮБОВЬ ПЕРШИНА

**Не время быть
беспечным**

Ситуация в Тюменской области очень напряжённая. Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор в последнем обращении к жителям региона 18 апреля. «Если в прошлое воскресенье, 12 апреля, мы выявили девять заражённых, то на этой неделе перешли к двухзначным числам. В понедельник и вторник - 14, в среду - 18, в четверг - 27, а сегодня плюс 34 заражённых. В центре на подтверждении находятся несколько десятков проб. За прошедшую неделю умерло двое наших земляков», - сказал он.

Коронавирусная инфекция вышла за пределы Тюмени

Выявлены случаи заражения в Тобольске, Ялуторовске, Уватском и Абатском районах. Есть высокий риск заражения в Ярково-ском районе - рабочие, которые ранее проживали в тюменской гостинице, где был найден очаг заражения коронавирусом, посещали в Ярково магазины и банк.

Коронавирусом болеют семьями

В Тюменской области 12 семейных очагов. В двух семьях болеют по четыре человека, в трёх семьях - по три человека, в семи семьях по два человека.

В Уватском районе очаг возник, потому что люди грубейшим образом нарушили режим самоизоляции, предписанный людям старше 65 лет. В итоге один из членов этой семьи находится на аппарате ИВЛ. Этого можно было избежать.

Тестирование на коронавирусную инфекцию

Проведено более 34 тысяч исследований. В среднем в сутки делается около двух тысяч тестов. По этому показателю в пересчёте на душу населения Тюменская область входит в шестёрку лидеров РФ. Работают восемь лабораторий.

Угроза новой коронавирусной инфекции

Вакцины от неё нет. Самый эффективный способ избежать заражения — соблюдение режима самоизоляции и соблюдение социальной дистанции.

Усиление патрулирования улиц

С 18 апреля в Тюменской области усилено патрулирование улиц. В помощь к сотрудникам Роспотребнадзора и полиции выходят сотрудники Росгвардии, МЧС, добровольные народные дружинники.

**В Тюменской области действует
ЕДИНАЯ горячая линия
по вопросам коронавирусной инфекции**

По номеру 8-800-234-35-22 можно узнать:

- о мерах профилактики, медицинской помощи;

- о защите прав предпринимателей и работников;

- о работе различных сфер бизнеса, при необходимости оператор соединит со специалистами регионального департамента потребительского рынка и туризма;

- об оформлении трудовых отношений.

А также:

- заявить о себе по возвращению из-за границы или другого региона России;

- узнать порядок постановки на учёт в качестве безработных, о назначении и выплатах пособий по безработице;

- получить комментарий специалиста департамента труда и занятости населения либо центра занятости населения.

Номера других телефонов горячих линий, отвечающих на вопросы по COVID-19, по-прежнему работают.

**Более 900 коек
для приёма боль-
ных коронави**

Об этом губернатор региона Александр Моор сообщил в своих официальных аккаунтах ВКонтакте, Одноклассники и Instagram.

Строительство и перепрофилирование медицинских центров по всей стране рассмотрели на совещании в режиме видеоконференции-связи под председательством президента Владимира Путина.

«Для того, чтобы быть готовыми к любому развитию событий, мы развернём 983 больничных койки. Уже имеются 530, 70 % с доступом к медицинскому кислороду, а 50 % из них – с аппаратами ИВЛ. На базе областной клинической инфекционной больницы, областных больниц № 1 в Тюмени и № 3 в Тобольске мы создали три моноинфекционных госпиталя и к 24 апреля подготовим ещё пять. Это никак не скажется на качестве медицинской помощи жителям – остальные отделения больниц перемещены в другие здания», - написал Александр Моор.

Для беременных женщин, которым диагностируют коронавирус, в Перинатальном центре г. Тюмени оборудуют отдельный корпус на 50 коек.

«Лекарств, средств дезинфекции и индивидуальной защиты для медработников хватит даже в случае утяжеления обстановки в Тюменской области. При полной работе всех восьми госпиталей потребуются 412 врачей, 984 средних медицинских работника и 262 человека из младшего медперсонала, а также 320 сотрудников административно-хозяйственной части. Всё это количество мы закроем своими медработниками, которые на время работы с инфицированными смогут жить в комфортных условиях гостиниц и не подвергать риску заражения свои семьи», - подытожил он.

**Сроки сдачи
экзаменов сдвинуты**

Всероссийские проверочные работы ПЕРЕНОСЯТ НА ОСЕНЬ. Результаты НЕ БУДУТ аттестацией самих школьников.

Такое заявление сделал министр просвещения Сергей Кравцов. Стенограмма размещена на сайте правительства РФ.

Ученики 9 классов для получения аттестата должны сдать ТОЛЬКО два предмета: русский язык и математику. Сроки сдачи единого государственного экзамена сдвинуты. Пока принято решение начать ЕГЭ с 8 июня.

«Если мы увидим, что проведение экзамена связано с угрозой здоровью школьников, то окончательное решение примем после майских праздников», - сказал Кравцов.

В Тюменской области подготовка школьников к сдаче ЕГЭ и ОГЭ началась ещё в начале года. Четвёртая четверть, традиционно, используется для повтора пройденного материала. Об этом рассказал и.о. начальника центра оценки качества образования ТОГИРРО Александр Пахомов.

«На протяжении всего учебного года во всех школах региона для ребят проводили консультации по предметам. Кроме того, в Тюменской области эксперты и члены предметных комиссий еженедельно проводили онлайн-семинары для ребят. Демо-версии тестовых заданий доступны с сентября 2019 года», - пояснил он.

С 27 апреля на Общественном телевидении начнутся ежедневные уроки по подготовке к единому государственному экзамену.

**Президент продлил
действие паспортов
и водительских удостоверений**

В целях предупреждения дальнейшего распространения коронавируса президент РФ Владимир Путин 18 апреля продлил действие удостоверяющих документов, срок действия которых уже истёк или заканчивается в ближайшие месяцы.

Действительными на территории Российской Федерации считаются паспорт гражданина Российской Федерации и водительское удостоверение, срок действия которых истёк или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года включительно.

Для детей, достигших в этот период 14 лет и не успевших получить паспорт гражданина РФ, удостоверением личности являются свидетельство о рождении или загранпаспорт.

Количество инфицированных каждый день прибавляется. Это говорит о том, что люди, которые обязаны пройти 14-дневный карантин, нарушают самоизоляцию. Органы УМВД, Роспотребнадзора, медицинские работники отдают очень много времени и сил на то, чтобы контролировать нахождение этих людей в своих квартирах. Уважаемые жители Абатского района! Многие люди рискуют своим здоровьем, чтобы сохранить вам жизнь, поберегите их. Давайте будем внимательно относиться друг к другу!

Тюменцев предупредили о пяти новых «коронавирусных» схемах мошенников

- 1) СМС со штрафом за нарушение самоизоляции**
Игнорируйте подобные сообщения! Если вы что-то нарушили, то вам выдадут предписание лично либо отправят Почтой России.
- 2) Сообщения и посты о компенсации и социальной помощи**
Не переходите по сомнительным ссылкам, обещающим помощь за комиссию. Если вам положена помощь от государства, то за неё не нужно платить.
- 3) Поддельные сайты, похожие на государственные**
Проверяйте адресную строку: адрес начинается с «https:». Не вводите данные своей банковской карты, пароль из СМС.
- 4) Продажа пропусков на выход из дома**
В Тюменской области для передвижения пропуска НЕ НУЖНЫ.
- 5) Платное тестирование на коронавирус после контакта с заражённым**
Тестирование на коронавирусную инфекцию для контактных лиц БЕСПЛАТНОЕ. За выезд специалистов на дом платить НЕ НУЖНО.

В Тюменской области запустили сайт стопкоронавирус72.рф

На одной площадке теперь можно получить все необходимые данные, чтобы быть в курсе ситуации с распространением коронавируса в регионе, владеть полной и достоверной информацией и уметь обезопасить себя и своих близких от заражения.

На сайте:

- оперативно обновляются показатели по заболеваемости, смертности и выздоровлению от коронавирусной инфекции;
- размещаются видеобращения губернатора, брифинги представителей органов власти и сюжеты о жизни Тюменской области в режиме повышенной готовности.

Раздел «Антифейк» содержит все опровергнутые региональным оперативным штабом по профилактике коронавируса публикации и инфоповоды, не соответствующие действительности.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2020 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 103 руб. 65 коп.;

на 2 месяца - 207 руб. 30 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 3 месяца составит 181 руб. 64 коп.



Пиломатериал, доска обрезная и не обрезная (осина, сосна), т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

Доставка земли, песка, глины, навоза, перегноя. Услуги трактора МТЗ с погрузчиком, ГАЗона, КАМАЗа, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Всё для бани (срубы, двери, окна, полки, лавки, столы, евровагонка, плитуса), т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

ПОКУПАЮТ

автомобиль дорого, расчёт не месте, т.: 8-929-262-28-50.

аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42.

КРС, молодняк (6 мес.), баранов, т.: 8-922-043-76-95, 8-952-348-06-06.

КРС, баранов ж/в, на доращивание и на мясо, т.: 8-902-622-22-18.

картофель, т.: 8-919-354-36-59, 8-932-018-92-58.

картофель, т.: 8-902-623-80-23.

телят, овец, КРС, т.: 8-982-782-25-97.

Поздравляем

Лидию Борисовну Липину с юбилеем!
В день торжества, в год юбилея Мы пожелать тебе хотим
Здоровья, бодрости и сил,
Чтоб каждый день
спокойным был,
Желаем мы тебе отныне
Замедлить времени отсчёт,
Чтоб неподвластны ему были
Здоровье, внешность и почёт,
Чтоб ты с годами не теряла
Своей душевной красоты,
Чтобы такой же, как и прежде,
По жизни оставалась ты!
**Одноклассники,
выпуск 1977 года**



Требуются трактористы, т.: 8-932-327-81-83, 8-932-470-38-90.

Требуются водитель на ассенизаторскую машину в г. Тюмени, з/п от 30 тыс. руб., работа вахтой 15/15, жильё предоставляется, т.: 8-952-343-15-07 (Валерий).

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Бурение скважин, гарантия, разведка, опыт 12 лет, т.: 8-904-463-52-78.

Бурим скважины. Копаем приямок, закапываем, опускаем насос, т.: 8-982-782-25-97.

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ

- сумма займа от 1 000 до 15 000 рублей;
- срок займа от 1 до 30 календарных дней;
- заём выдаётся в российских рублях;
- под 1 % в день (365,000 % годовых);
- пенсионерам под 0,5 % в день (182,500 % годовых);
- возможно досрочное погашение с перерасчётом процентов!

ЧЕСТНО И БЕЗ КОЛЛЕКТОРОВ!

Адрес обособленного подразделения: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, д. 55б.

Т.: 8-904-492-20-04.

Пн.-пт. -9:00 до 17:00, сб. - с 9:00 до 15:00, вс. - с 9:00 до 14:00.
Юридический адрес: 462830 Оренбургская область, Адамовский район, п. Адамовка, ул. Вишнёвая, д. 9.
ООО "МКК "УК "Партнер", ИНН 5610160438, ОГРН 1145658010662, регистрационный номер записи в государственном реестре микрофинансовых организаций № 001503353007214 от 25.11.2015 г.
Предложение не является публичной офертой.

Ремонт холодильников, выезд на дом, есть б/у, т.: 8-908-870-41-18.

ИП Синельников

Ремонт холодильников, стиральных машин, т.: 8-922-009-19-59, 8-908-866-72-92.

Двери деревянные входные, межкомнатные, т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапают, обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

ОСАГО недорого, возврат скидки, обр.: м-н «Автомаг», 2 этаж, т.: 8-919-932-19-90, 8-908-870-88-78.

Автозапчасти в наличии и под заказ, аксессуары на любое авто. Магазин «Автомакс» (MOTUL), ул. Зелёная, 38.

ТАКСИ «ДРАЙВ», грузоперевозки, т.: 8-929-265-00-33.

ВНИМАНИЕ! ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.30.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Каждое воскресенье с 10.00 до 12.00, каждый четверг с 14.00 до 15.00 на рынке с. Абатское, каждое воскресенье в с. Быструха с 12.00 до 13.00, каждый четверг в с. Баниково с 13.00 до 13.30 состоится продажа кур-несушек по 150 рублей, кур-молодок, кур-доминантов, т.: 8-922-041-41-83.

Администрация Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование Евгению Олеговичу Юсубову, главе Партизанского сельского поселения, в связи с преждевременной смертью сына

Эдуарда.

Скорбим и разделяем горечь утраты.

Администрация, дума, совет ветеранов Партизанского сельского поселения выражают глубокое соболезнование семье Юсубовых Евгению Олеговичу и Наталье Викторовне в связи со смертью сына

Эдуарда.

Скорбим и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Выражаем глубокое соболезнование семье Юсубовых по поводу преждевременной смерти сына

Эдуарда.

Классный руководитель, родители и ученики 4 «Б» класса Абатской СОШ № 1

ПРОДАЮТ

2-комн. благ. квартиру 43,8 кв. м, т.: 8-919-926-38-96.

ГАЗ-66 дизель – 80 тыс. руб., **ГАЗ-3307** бензель – 75 тыс. руб., **дрова**, пенсионерам и инвалидам скидка, т.: 8-982-776-07-17.

мотоблок с прицепом, велосипед, т.: 8-908-875-02-06.

пчелосемьи, т.: 41-9-05-, 8-919-947-37-15.

мох, т.: 8-982-915-52-78.

сено в рулонах, фундаментные блоки, плиты перекрытия б/у, т.: 8-999-548-05-01.

фитили новые, т.: 8-902-815-87-08.

дрова, доску обрезную и не обрезную, **брус** берёзовый, т.: 8-982-943-26-02.

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ-кольца, т.: 8-982-918-39-26.

Автошкола «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, А2, F,
 - машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка,
 - водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.
- Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.
Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

Классный руководитель, ученики и родители 3 «А» класса МАОУ Абатская СОШ № 1 выражают искреннее соболезнование семье Юсубовых, родным и близким в связи с преждевременной смертью

Эдуарда.

В жизни нет ничего страшнее и больнее, чем потерять ребёнка. Глубоко скорбим о невосполнимой утрате и выражаем искреннее соболезнование семье Юсубовых, близким родственникам в связи с уходом из жизни дорогого сыночка, братика, внука, племянника

Эдика.

Это был очень добрый, солнечный, лучезарный мальчик! Мы навсегда запоем его неуёмную жизненную энергию, жизнелюбие. Светлая память о нём сохранится в наших сердцах навсегда.

Коллектив детского сада «Родничок»

Глубоко сопереживаем и разделяем боль родных и близких в связи со смертью

Гендейрейха

Александра Андреевича.

Он был нашим коллегой, другом, сильным, верным, отзывчивым. Сил вам и терпения, чтобы пережить это трудное время.

Коллектив ДРСУ-5 АО «ТОДЭП»

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2852. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин.
Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 20 апреля в 13 часов.